
ПРИЕМИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВОТО, СПЕЧЕЛИ НАГРАДА!
Екипът на проекта  „Пътуване между културите” (Travelling through cultures) по програма Коменски обявява конкурс

за изработването на проект за щампа за ученически тениски, които да представят визията на учениците за училището и
живота на младите хора в гр. Плевен - с какво най-много се гордеят, как се забавляват и какво според тях учениците от
другите страни трябва да знаят за нас и страната ни. Всеки ученик може да предложи до три проекта, които трябва да са
съобразени със следните варианти:

Вариант 1
Проектът за щампа на тениска е изработен във векторен формат под програмата COREL DRAW при използване на

2 до 3 цвята. За по-добрата изработка на щампата е необходимо линиите да не са много тънки, а при наличие на текст
размерът на буквите да е приблизително 1-1.5 см.

Вариант 2
Имате оригинална и интересна снимка във формат JPG  с висока резолюция,  която според Вас е това,  което

представлява училището ни и ще е чудесна като щампа за тениската, която и вие бихте искали да облечете, за да видят
всички какво означава за вас училището.

Вариант 3
Рисувате с вдъхновение и изразявате себе си най-добре с четка и бял лист. Чудесно! След като нарисувате

картината, снимайте я с висока резолюция и ни я изпратете в JPG формат.
Вариант 4
Ако за Вас програмата ADOBE PHOTOSHOP няма тайни и се чувствате уверени, че може да направите всичко ...,

направете го и ни изпратете предложението си в PSD, PDD или TIFF формат!

Проектите си изпращайте до 19.11.2010 г. на електронната поща на проекта: cultures@abv.bg. Най-оригиналните и
добре изработени предложения ще бъдат класирани и първите три ще получат награди, както следва:

Първа награда: 30.00 лева и тениска със спечелилата конкурса щампа
Втора награда: 20.00 лева и тениска със спечелилата конкурса щампа
Трета награда: 15.00 лева и тениска със спечелилата конкурса щампа
Пожелаваме на всички участници свежи идеи и успех!

Tози проект е финансиран с подкрепата на Европейската комисия. Това съобщение отразява само личните виждания на нейния автор и от
Комисията не може да бъде търсена отговорност за използването на съдържащата се в нея информация.
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